面积

物体的表面或封闭图形的大小，就是它们的面积。
正方形是长和宽相等的长方形。
※周长与面积不能进行比较

公式
长方形的面积：   长×宽
正方形的面积：   边长×边长
长方形的周长：  ﹙长＋宽﹚×2
正方形的周长：   边长×4

进率 (
10
) (
10
) (
10
) (
1000
)
千米——米——分米——厘米——毫米
 (
10000
) (
100
) (
100
) (
100
) (
10
0
)
平方千米——公顷——平方米——平方分米——平方厘米——平方毫米 

1米=10分米=100厘米=1000毫米
1平方米=100平方分米=10000平方厘米=1000000平方毫米
1平方千米=1000000平方米
1公顷=10000平方米
1平方千米=100公顷
边长是100米的正方形的面积是1公顷                                                                                                                                                
